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Exercice

Boucles et listes 

1) Enoncé
On considère des dépenses effectuées dans différents postes budgétaires. A chaque dépense est associée le nom du fournisseur, sous forme de liste, par exemple [``Dupont'', 877]. Nous considérons alors la liste de ces dépenses, donc une liste de listes LL de deux éléments. Un même fournisseur pourra apparaître plusieurs fois. 

Par exemple: [["Dupont", 87],["Ets Moulin", 233],["Martin", 877],["Durand", 82],["Dupont", 4269],["Dupont", 321],["Martin", 921]]  

Donner l'algorithme permettant de construire la liste récapitulative contenant les dépenses totales faites auprès de chaque fournisseur, et de l'afficher. 

Dans l'exemple, cela doit donner:[["Dupont", 4677],["Ets Moulin", 233],["Martin", 1798],["Durand", 82]]

2) Questions à se poser
a) Pourquoi utiliser une structure de boucle ?

b) Quelle structure de boucle choisir ?
c) Quelles sont les caractéristiques de la boucle (initialisation, conditions de sortie …) ?
d) Comment traiter le problème d’un fournisseur apparaissant plusieurs fois ?
e) Comment gérer la liste stockant le résultat ?
